



Paris, le 25 mai 2023

## COMMUNIQUÉ DE PRESSE

\_\_\_\_

## ODALYS CITY DEPLOIE SA NOUVELLE OFFRE DE PETIT DEJEUNER BIO ET RESPONSABLE

Engagé dans une démarche visant à diminuer l'impact environnemental de l'ensemble de ses marques à horizon 2030, le Groupe Odalys lance une toute nouvelle offre de petit déjeuner complètement revisitée en partenariat avec des producteurs locaux et « Made in France » dans ses 30 appart'hôtels Odalys City en France.

Un savoureux petit-déjeuner bio et responsable, même en déplacement c'est possible! Afin de répondre aux attentes de ses clients, Odalys City inaugure dans ses 30 appart'hôtels en France une toute nouvelle offre de petit-déjeuner façon « table d'hôte » pour un réveil convivial, responsable et gourmand.



La promesse ? Proposer chaque matin un petit-déjeuner à consommer sur place ou à emporter composé de plus de 70% de produits locaux et bio fabriqués en France ; une alimentation de qualité (œufs de plein air, viennoiseries AOP, fromages au lait cru, miel produit localement, confitures et yaourts aux fruits de saison...) ; et de la diversité pour tous les goûts (céréales et pains sans gluten, boissons végétales...)

Odalys City a ainsi signé un partenariat avec **Terres de Café**, un torréfacteur de cafés durables et traçables issus de l'agroforesterie privilégiant des caféiers à l'état sauvage poussant en milieu forestier.

Les produits laitiers **Beillevaire** (beurre cru, fromage blanc, yahourts nature et aux fruits et sélection de fromages) proposés chaque matin sont pour leur part exclusivement fabriqués avec du lait collecté à moins de 30 km des ateliers de production. **Beillevaire**, comme **Terres de Café**, s'engage également à rémunérer au juste prix les producteurs avec lesquels il travaille.



En accord avec la démarche RSE du Groupe Odalys, le déploiement de cette nouvelle expérience gourmande s'accompagne également d'une sensibilisation des clients Odalys City au gaspillage et de partenariats locaux avec TooGoodToGo pour éviter le gâchis.

Pour **James Galland**, Directeur des activités **Odalys City**: « Le déploiement de ce nouveau petit déjeuner responsable et gourmand dans les 30 appart'hôtels Odalys City en France s'inscrit dans la stratégie RSE du Groupe Odalys qui vise à diminuer l'impact environnemental de l'ensemble de ses marques et à privilégier les partenariats avec des acteurs et fournisseurs locaux. Cela s'accompagne d'une sensibilisation de nos clients à une consommation raisonnée et écoresponsable. »

## À propos du Groupe Odalys

Acteur incontournable sur le marché de l'hébergement touristique en Europe avec les marques Odalys Vacances (résidences de tourisme) et Flower Campings (campings mobil-homes), le Groupe Odalys est aussi reconnu pour son expertise métier sur le marché de l'hébergement géré urbain avec les marques Odalys City (appart'hôtels), Odalys Campus (résidences étudiantes) et Happy Senior (résidences seniors non médicalisées). Soit plus de 550 établissements et 65 000 lits en gestion en France et à l'international. Également syndic à travers sa filiale SGIT Gestion, prestataire de services de conciergerie, promoteur immobilier et agence immobilière sur certaines destinations via Odalys Invest, le Groupe Odalys a récemment élargi ses activités à la vente de mobil-homes résidentiels, passant définitivement du statut d'hébergeur à celui d'acteur multi-métiers.

## A propos d'Odalys City

Le Groupe Odalys poursuit depuis ces dernières années une politique de développement soutenue sur le marché des résidences de centre-ville sous sa marque Odalys City (deux gammes : une gamme Cosy et une gamme Signature) avec 30 appart'hôtels ouverts partout en France. Composés de studios prêts à vivre dotés d'un coin cuisine et d'un espace bureau avec accès wifi pour plus d'autonomie et de liberté, ils proposent tous les services hôteliers (accueil 24h/24 7j/7, linge de toilette fourni, bagaerie...) ainsi que des espaces bien-être avec piscine et/ou hammam/sauna et des salles de séminaire pour certains.

**Contacts presse: Raphaël Sallerin** 

+33 6 09 76 70 76 / <u>sallerin.r@odalys-vacances.com</u>

odalys-groupe.com